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Урок 112. УРОК РОЗВИТКУ ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ. 
СКЛАДАННЯ ПРИВІТАННЯ ДО ДНЯ МАТЕРІ

Мета: вчити учнів писати привітання; збагачувати словниковий запас; розвивати усне 

і писемне мовлення, пам’ять, творче мислення, увагу, уяву, спостережливість; вихо-

вувати любов до матері.

Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1. Робота над загадкою

— Відгадайте загадку.

y Найрідніша, наймиліша.

Всіх вона нас пестить, тішить.

Завжди скрізь буває з нами.

Відгадайте, хто це?.. (Мама).

2. Робота в парах

Гра «Склади прислів’я» (робота в парах)

Дитина плаче, ... а дитя — матері.

Мати одною рукою б’є, ... а матері боляче.

У кого с ненька, ... а другою гладить.

Птах радіє весні, ... в того голівонька гладенька.

— Поясніть, як ви розумієте складені прислів’я.

— Про кого ці прислів’я?

3. Читання віршів-добавлянок

Хто тебе так щиро любить,

І вбирає, і голубить,

І кладе у постіль спати? (Мати)

Хто стеріг тебе від злого,

Відмовляв собі усього,

Щоб тобі віддати? (Мати)

Хто тебе узяв за руку

І до школи на науку

Вів, щоб розуму навчати? (Мати)

— Кого можна назвати найдорожчою людиною? Поясніть свою думку.

4. Повідомлення вчителя

— Мати — найближча людина, яка піклується про нас. Незалежно від на-

шого віку, статусу, сімейного стану, матуся — майже єдина людина, яка лю-

бить нас безумовною, щирою любов’ю.

Кожної другої неділі травня відзначають поважне свято — День матері. 

Це міжнародне свято. Історія свята така: у 1908 р. молода американка Анна 

Джервіс з Філадельфії виступила з ініціативою вшанування матерів у пам’ять 

про свою матір, яка передчасно померла. У 1910 р. штат Вірджинія першим ви-

знав День матері як офіційне свято. В Україні його офіційно відзначають, по-

чинаючи з 2000 р.

III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ ТА ЗАВДАНЬ УРОКУ

http://www.pdfcompressor.org/buy.html


IV. НАПИСАННЯ ПРИВІТАННЯ

1. Робота за підручником (с. 176) і завданнями, вміщеними у «Зошиті
з розвитку писемного мовлення» (с. 58–59)

2. Фізкультхвилинка

V. ПІДСУМОК УРОКУ. РЕФЛЕКСІЯ

— Кому був присвячений сьогоднішній урок?

— Який висновок ви зробили?

НАШІ МАМИ 

Пам’ятаймо, милі діти,

Пам’ятаймо завжди з вами,

Що для нас в усьому світі,

Найдорожчі — наші мами!

Нам, маленьким і дорослим,

Все дають вони з любов’ю:

Ніжне серце, світлий розум,

Сили нашому здоров’ю.

Як ставали ми на ноги,

Перший крок наш був — до мами!

Радість маєм чи тривогу — 

Серце мами завжди з нами.

Де сини її та дочки — 

Завжди там вона думками.

Пишем в класі ми на дошці

Наше перше слово — мама!

Найдорожчі мамі діти,

Дітям мама їх — так само.

Треба вчитись і робити

Так, щоб радувати маму!

А як вивчитесь з літами,

Вдячні мамі за турботу,

І поїдете від мами 

В інший край десь на роботу —

Хай усі запам’ятають:

І листи, і телеграми

Шліть туди, де їх чекають,

Виглядають ваші мами!

Степан Олійник
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